

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 03.06.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने मई माह में 4000 मरीजों के लिए लगाए स्वास्थ्य शिविर



दंत विशेषज्ञों की टीम ने मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच कर मौखिक कैंसर के बारे में किया जागरूक

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर द्वारा मई माह मे मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात कुशालिया, सिकरी कला, फारुकनगर, रईसपुर, ढिकोली, नंदग्राम, भोपुरा, करहैड़ा, लोनी, नाइफल, सिवाल खास, नेकपुर, दसाना, कलछीना आदि के साथ-साथ पंचशील प्रिमरोज, ऑक्सी होमज और क्लासिक रेजीडेंसी जैसी विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। इसके अतिरिक्त श्रीराम पिस्टन कंपनी में भी एक विशेष शिविर का आयोजन किया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal



जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक करते हुए जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किए गए। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 4000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच और आवश्यक उपचार बताये गए। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें क्रायोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये।



इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके

साथ ही इसके साथ ही 31 मई, 2024 को विश्व तंबाकू निषेध दिवस मनाया गया। इस अवसर पर गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रताओं को जागरूक करने के लिए विभिन्न क्षेत्रीय गतिविधियां भी आयोजित की गईं और संस्थान की ओपीडी में आने वाले तंबकू उपयोगकर्ताओं के लिए तंबाकू सेसेशन हेल्प डेस्क लगाया गया



जिसमें मरीजों को तंबाकू के कारण होने वाले मौखिक कैंसर के बारे में जागरूक किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिये नुक्कड़ नाटक आयोजित किया गया, जिसमें मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया।



इसके अतिरिक्त संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये स्लोगन, क्विज प्रतियोगिता एवं पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया।

Krishna Ujjala Samvaddata

Date:04.06.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा मई, 2024 माह में लगभग 4000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये



कृष्ण उज्जाला संवाददाता
गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा मई, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् कुशालिया, सिकरीकला, फारूकनगर, रेईसपुर, डिहकोली, नंदग्राम, भोपुरा, करेहेडा, लोनी, नाइफल, सिवाल खास, नेकपुर, दसाना, कलछीना आदि के साथ-साथ पंचशील प्रिमरोज, ऑक्सि होमज और क्लासिक रेजीडेंसी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। इसके अतिरिक्त श्रीराम पिस्टन कंपनी में भी एक विशेष शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।

शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही

विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 4000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ ही इसके साथ ही 31 मई, 2024 को विश्व तंबाकू निषेध दिवस मनाया गया।

इस अवसर पर गाजियाबाद के

विभिन्न स्थानों पर विक्रताओं की जागरूक करने के लिए विभिन्न क्षेत्रीय गतिविधियां भी आयोजित की गयी तथा संस्थान की ओपीडी में आने वाले तंबाकू उपयोगकर्तओं के लिए तंबाकू सिसपन हेल्प डेस्क लगाया गया जिसमें मरीजों को तंबाकू के कारण होने वाले मौखिक कैंसर के बारे में जागरूक किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिये नुवकड़ नाटक आयोजित किया गया, जिसमें मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। इसके अतिरिक्त संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये स्लोगन, किंवज प्रतियोगिता एवं पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Director- Principal

आईटीएस कॉलेज ने पिछले महीने विभिन्न स्थानों पर लगाए स्वास्थ्य शिविर

शाह टाइम्स संबाददाता
गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर द्वारा मई माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् कुशलिथा, सिकरीकला, फारूकनगर, रईसपुर, डिहकोली, नंदग्राम, भोपुा, करेहेडा, तोनी, नाइफल, सिवाल खास, नंकपु, रसाना, कलछीना आदि के साथ-साथ पंचशौल प्रिमरोज, अक्सिस होमव और क्लासिक रेजिडेंसी नैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। इसके अतिरिक्त क्षीराय पिस्टन कंपनी में भी एक विशेष शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर जाने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा



नरुरतमं व लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।

इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की राफाई करायी, दांतों की राटन को रो. करने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाज पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ ही

इसके साथ ही 31 मई, 2024 को विश्व तंबाकू निषेध दिवस मनाया गया। इस अवसर पर गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रताओं को जागरूक करने के लिए विभिन्न क्षेत्रीय गतिविधियां भी आयोजित की गयी तथा संस्थान की ओपीडी में आने वाले तंबकू उपभोगकर्ताओं के लिए तंबाकू सिसेपन हेल्प डेस्क लगाया गया जिसमें मरीजों को तंबाकू

के कारण होने वाले मौखिक कैंसर के बारे में जागरूक किया गया।

इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिये नुकलुड नाटक आयोजित किया गया, जिसमें मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। इसके अतिरिक्त संस्थान के चोडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये स्लोगान, किचन

प्रतियोगिता एवं पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ अरपी चड्ढा तथा वाईस चेंबरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

लगभग 4000 लोगों की निशुल्क जांच की

शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 4000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़े की बीमारियां, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Sunahara Sansaar

Date: 04.06.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज द्वारा मई, 2024 माह में लगभग 4000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

सुनहारा संसार वन्दना जोशी
संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा मई, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् कुशलिया, सिकरीकला, फारूकनगर, रईसपुर, ढिकोली, नंदग्राम, भोपुरा, करहेडा, लोनी, नाइफल, सिवाल खास, नेकपुर, दसाना, कलछीना आदि के साथ-साथ पंचशील प्रमरोज, ऑक्सी होमज और क्लासिक रेजीडेंसी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। इसके अतिरिक्त श्रीराम पिस्टन कंपनी में भी एक विशेष शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी



मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 4000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते

हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जेल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ ही इसके साथ ही 31 मई, 2024 को विश्व तंबाकू निषेध दिवस मनाया गया। इस अवसर पर गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रताओं को जागरूक करने के

लिए विभिन्न क्षेत्रीय गतिविधियां भी आयोजित की गयी तथा संस्थान की ओपीडी में आने वाले तंबाकू उपयोगकर्ताओं के लिए तंबाकू सिसेषन हेल्प डेस्क लगाया गया जिसमें मरीजों को तंबाकू के कारण होने वाले मौखिक कैंसर के बारे में जागरूक किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेन्टल ओपीडी में रोगियों के लिये नुक्कड़ नाटक आयोजित किया गया, जिसमें मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। इसके अतिरिक्त संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये स्लोगन, विवज प्रतियोगिता एवं पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

Date: 04.06.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज द्वारा मई 2024 माह में

लगभग 4000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये गये

शिविर

कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा मई 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् कुशालिया, सीकरीकला, फरूकनगर, रईसपुर, द्विकोली, नंदग्राम, भोपुरा, करहेड, लोनी, नाइफल, सिवाल खास, नेकपुर, डासना, कलछीना आदि के साथ-साथ पंचशील प्रिमरेज, ऑक्सी होमज और क्लासिक रेजोडेंसी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। इसके अतिरिक्त श्रीराम पिस्टन कंपनी में भी एक विशेष शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले सभी



मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 4000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं।

इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर

मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करयी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ ही इसके साथ ही 31 मई, 2024 को विश्व तंबाकू निषेध दिवस मनाया गया। इस अवसर पर गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रताओं को जागरूक करने के लिए विभिन्न क्षेत्रीय गतिविधियां भी आयोजित की गयी तथा संस्थान की ओपीडी में आने वाले तंबाकू उपयोगकर्तओं के लिए तंबाकू सिसेशन हेल्प डेस्क लगाया गया जिसमें मरीजों को तंबाकू के कारण होने वाले मौखिक कैंसर के

बारे में जागरूक किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेन्टल ओपीडी में शिविरों के लिये नुक्कड़ नाटक आयोजित किया गया, जिसमें मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। इसके अतिरिक्त संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये स्लोगन, क्विज प्रतियोगिता एवं पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Jan Sagar Today

Date: 04.06.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज ने मई 2024 माह में लगभग 4000 मरीजों ने स्वास्थ्य शिविर का उठाया लाभ

जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा मई, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात कुशालिया, सिकरीकला, फारुकनगर, रईसपुर, डिकोली, नंदयाम, भोपूरा, करहेडा, लोनी, नाइफल, सिवाल खास, नेकपुर, दसाना, कलछीना आदि के साथ-साथ पंचशील पिमरोज, आक्सि होमज और क्लासिक रेजीडेन्सी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। इसके अतिरिक्त श्रीराम पिस्टन कंपनी में भी एक विशेष शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल पर आने वाले



सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 4000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया

गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ ही इसके साथ ही 31 मई, 2024 को विश्व तंबाकू निषेध दिवस मनाया गया।



इस अवसर पर गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विज्ञानों को जागरूक करने के लिए विभिन्न क्षेत्रीय गतिविधियां भी आयोजित की गयी तथा संस्थान की ओपीडी में आने वाले तंबाकू उपयोगकर्ताओं के लिए तंबाकू ससंघन हेल्प डेस्क लगाया गया जिसमें मरीजों को तंबाकू के कारण होने वाले मौखिक कैंसर के बारे में जागरूक किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेन्टल ओपीडी में रोगियों के लिये नुक्कड़ नाटक आयोजित किया गया, जिसमें मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के

बारे में जागरूक किया गया। इसके अतिरिक्त संस्थान के वीडियो एंड एमडोएस के विद्यार्थियों के लिये स्लोगन, क्विज प्रतियोगिता एवं पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Buland Sandesh

Date: 04.06.2024

स्वास्थ्य शिवि मरीजों के लिये हेल्प डेस्क लगा कर तंबाकू समाप्ति पर प्रामर्श भी दिये गये

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा मई माह में लगाये गये स्वास्थ्य शिविरों में करीब 4 हजार मरीजों का किया उपचार

बुलन्द संदेश व्यूरो

मुरादनगर। दिल्ली मेट्रो रोड पर असागत नगर के निकट स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा मई माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों जैसे कुशालिया, सीकरी कला, फारूकनगर, रईसपुर, डिक्कली, नन्द ग्राम, भोपुर, करेहेडा, लोनी, नाइफल, सिवाल खास, नेकपुर, डारसाना, कलछीना आदि के साथ-साथ पंचशैल प्रिमरोज, ऑस्ट्री होमज और क्लासिक रेजिडेंसी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसाबटियों में भी विभिन्न

दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। इसके अतिरिक्त श्रीराम पिस्टन कंपनी में भी एक विशेष शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 4000 लोगों को मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच

की तथा आवश्यक उपचार बताये। इसके साथ ही उन्हें केरियोजेनिक खाद्य विशेष रूप से दंतों की सड़न, मसूड़ों पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो संबोधित प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दंत निकाले गये, दांतों को सफाई करावी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाया और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर प्रामर्श भी दिये गये। लोगों को तंबाकू सिरोषन हेल्प डेस्क लगाया गया जिसमें मरीजों को तंबाकू के कारण होने वाले मौखिक कैंसर के बारे में जागरूक किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिये नुककड़ नाटक आयोजित किया गया, जिसमें मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। इसके अतिरिक्त संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये स्लोगान, क्रियज्ञ प्रतियोगिता एवं पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वार्डस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का अभार प्रकट किया।



Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 04.06.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने मई माह में 4000 मरीजों के लिए लगाए स्वास्थ्य शिविर

दंत विशेषज्ञों की टीम ने मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच कर मौखिक कैंसर के बारे में किया जागरूक

उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर द्वारा मई माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् कुशालिया, सिकरी कला, फारूकनगर, रईसपुर, टिकोली, नंदग्राम, भोपुरा, करहैड़ा, लोनी, नाइफल, सिवाल खास, नेकपुर, दसाना, कलछीना आदि के साथ-साथ पंचशील प्रिमरोज, ऑक्सी होमज और क्लासिक रेजिडेंसी जैसी विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। इसके अतिरिक्त श्रीराम पिस्टन कंपनी में भी एक विशेष शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक करते हुए जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गई। शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न



स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किए गए। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 4000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच और आवश्यक उपचार बताये गए। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरोसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें क्रायोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर

मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ ही इसके साथ ही 31 मई, 2024 को विश्व तंबाकू निषेध दिवस मनाया गया। इस अवसर पर गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रताओं को जागरूक करने के लिए विभिन्न क्षेत्रीय गतिविधियां भी आयोजित की गईं और संस्थान की ओपीडी में आने वाले तंबाकू उपयोगकर्ताओं के लिए तंबाकू

सेसेशन हेल्प डेस्क लगाया गया। जिसमें मरीजों को तंबाकू के कारण होने वाले मौखिक कैंसर के बारे में जागरूक किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए नुक्कड़ नाटक आयोजित किया गया, जिसमें मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। इसके अतिरिक्त संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये स्लोगन, विवज प्रतियोगिता एवं पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

शिविर

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा मई माह में लगभग

4000 मरीजों के लिए लगाये गये स्वास्थ्य शिविर



शिविर में आए मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में किया गया जागरूक

संचालदत्ता (आप अभी तक)

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर गाजियाबाद द्वारा मई, 2024 माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात कुतलिया, सिक्कीकला, फारूकनगर, रईसपुर,

बिकोली, नंदग्राम, जेपुर,



करेहेडा, लोनी, नाइफल, सिवाल खार, नेकपुर, दसागा, कलछीवा आदि के साथ-साथ पंचसौल प्रिमोरज, आँसवी होमज और क्लासिक रेजिडेंसी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सक स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। इसके अतिरिक्त श्रीराम पिस्टन कंपनी में भी एक विशेष शिविर का आयोजन



किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के

महत्व के बारे में जागरूक किया तथा ज़रूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी।

शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत

विशेष रूप से दांतों को सड़ान, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपचारों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के बारे में शिक्षित किया गया जो दांतों को सड़ान पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उनके प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों को सर्वाई कराये, दांतों को सड़ान को रोकने के लिए एपिएफ जैल लगाया और मरीजों का एस-रे तथा दांते में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ ही इसके साथ ही 31 मई, 2024 को विश्व तंबाकू निषेध दिवस मनाया गया। इस अवसर पर गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रताओं को जागरूक करने के लिए विभिन्न क्षेत्रीय नर्सिंघिचों भी आवेजित की गयी तथा संस्थान की ओपीडी में आने

वाले तंबाकू उपयोगकर्तों के लिए तंबाकू सिरेपन टैल्प ड्रैम्क लगाया गया जिसमें मरीजों को तंबाकू के कारण होने वाले मौखिक कैंसर के बारे में जागरूक किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिये नुक्कड़ नाटक आयोजित किया गया, जिसमें मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्परभावों के बारे में जागरूक किया गया। इसके अतिरिक्त संस्थान के बीटीएस एवं एमबीएस के विद्यार्थियों के लिये स्लैगन, क्विज प्रतियोगिता एवं पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित किया गया।

आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा चाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सरल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

आईटीएस डेंटल कॉलेज द्वारा मई माह में लगभग

4000 मरीजों के लिए स्वास्थ्य शिविर लगाये

वर्तमान सत्ता मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर द्वारा मई, माह में मरीजों के लिए गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों अर्थात् कुशालिया, सिकरीकला, फारुकनगर, रईसपुर, ढिकोली, नंदग्राम, भोपुरा, करेहेडा, लोनी, नाइफल, सिवाल खास, नेकपुर, दसाना, कलछीना आदि के साथ-साथ पंचशील प्रिमरोज, ऑक्सी होमज और क्लासिक रेजीडेंसी जैसी गाजियाबाद की विभिन्न सोसायटियों में भी विभिन्न दंत चिकित्सा स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया गया। इसके अतिरिक्त श्रीराम पिस्टन कंपनी में भी एक विशेष शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें शिविर स्थल पर आने वाले सभी मरीजों को अच्छी मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में जागरूक किया तथा जरूरतमंद लोगों को दंत चिकित्सा सेवा प्रदान की गयी। शिविर स्थल

पर आने वाले सभी मरीजों को अपना उपचार कराने के लिए प्रेरित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न स्थानों पर विभिन्न दंत उपचार किये गये। संस्थान के 21 से अधिक दंत विशेषज्ञों की टीम ने दंत शिविरों में लगभग 4000 लोगों की मौखिक स्वास्थ्य की निशुल्क जांच की तथा आवश्यक उपचार बताये। विशेष रूप से दांतों की सड़न, मसूड़ों की बीमारियों, दंत फ्लोरिसिस और उन्हें रोकने के उपायों पर जोर दिया गया। इसके साथ ही उन्हें कैरियोजेनिक खाद्य पदार्थों के दांतों की सड़न पैदा कर सकते हैं। इसके बाद उन्हें मौखिक रोगों से संबंधित उकने प्रश्नों के उत्तर भी दिये। इसके बाद शिविर स्थल पर मरीजों के दांत निकाले गये, दांतों की सफाई करायी, दांतों की सड़न को रोकने के लिए एपीएफ जैल लगाना और और मरीजों का



एक्स-रे तथा दांतों में मसाला भी भरा गया। इसके साथ मरीजों को तंबाकू समाप्ति पर परामर्श भी दिये गये। इसके साथ ही इसके साथ ही 31 मई, 2024 को विश्व तंबाकू निषेध दिवस मनाया गया। इस

अवसर पर गाजियाबाद के विभिन्न स्थानों पर विक्रताओं को जागरूक करने के लिए विभिन्न क्षेत्रीय गतिविधियां भी आयोजित की गयी तथा संस्थान की ओपीडी में आने वाले तंबाकू उपयोगकर्ताओं के लिए तंबाकू

सिसेपन हेल्प डेस्क लगाया गया जिसमें मरीजों को तंबाकू के कारण होने वाले मौखिक कैंसर के बारे में जागरूक किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिये नुक्कड़ नाटक आयोजित किया गया, जिसमें मरीजों को तंबाकू के सेवन के दुष्परभावों के बारे में जागरूक किया गया। इसके अतिरिक्त संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये स्लोगन, विज प्रतियोगिता एवं पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा की प्रेरणा से इन स्वास्थ्य शिविर का सफल आयोजन किया गया। जिसके लिये सभी मरीजों ने संस्थान का आभार प्रकट किया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal